
Mit innovativen Lösungen zum Erfolg

Seit der Gründung im Jahr 1990 hat sich das Ingenieurbüro Ottitsch einen Namen als
kompetenter und verlässlicher Partner für anspruchsvolle Planungsaufgaben im Bereich
Technische Gebäudeausrüstung gemacht. Unser Spezialgebiet sind HighTec Anlagen in
Museen, Theatern, Hochschulen, Laborgebäuden und historischen Gebäuden.

Innovative Lösungen, die Investition, Wirtschaftlichkeit und Umweltaspekte in einem
Gesamtkonzept berücksichtigen, sind unser Anspruch an eine erfolgreiche Planung.
Unsere Leistung umfasst die Beratung und Planung sowie die Objektüberwachung aller
Gewerke der Technischen Gebäudeausrüstung.

Unser Ziel ist es, gemeinsam die Herausforderungen der kommenden Jahre zu meistern
und unsere herausragenden Projekte mit großem Augenmerk auf Themen Nachhaltigkeit,
Klimawandel und Digitalisierung zu realisieren.

Zur qualifizierten Verstärkung unseres Teams suchen wir

Werkstudenten und Praktikanten aus den Fachbereichen
Energie- und Gebäudetechnik, oder Elektrotechnik (w/m/d)

Du sammelst Erfahrungen und Einblicke in den Bereichen
• Planung der technischen Gebäudeausrüstung (HKLS)
• Begleitende Projektleitung
• Teamwork in einem anspruchsvollen Projekt
• Einführung in die Projektorganisation
• Teilnahme an Baustellenterminen

Wir wünschen uns
• Lernbereitschaft und Neugierde
• Kommunikations- und Teamfähigkeit
• Sicherer Umgang mit gängigen EDV-Programmen

Wir bieten
• Attraktive und anspruchsvolle Projekte
• Ein ausgezeichnetes Betriebsklima
• Ansprechpartner und Mentoren mit Erfahrung
• Ein modernes Arbeitsumfeld
• angemessene Bezahlung
• Flexible Arbeitszeiten
• Hilfestellung bei Bachelor / Masterarbeiten
• Möglichkeit der Werkstudententätigkeit

Rahmenbedingungen
• Einsatzort München

Wir freuen uns darauf, wenn Du Teil unseres Teams wirst
und bei der Verwirklichung der kommenden Herausforder-
ungen mitwirkst.

Sollten wir Dein Interesse geweckt haben, schick uns
Deine Bewerbung an Bewerbung@ottitsch.de

Kirschstraße 35 Tel 089 86 49 79 -0
80999 München www.ottitsch.de


